

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Дорогие студенты, аспиранты, преподаватели и профессора, сотрудники учебных заведений, все, кто связан с образовательной системой – библиотекари, кураторы, методисты, родители студентов, молодые люди!

Поздравляем вас с Днем российского студенчества – праздником, который объединяет не просто возрастные границы, но и стремления, мечты и веру в то, что каждый может изменить мир к лучшему.

Вы – те, кто сегодня учится, исследует, спорит, мечтает, строит основы своей страны своими знаниями, смелыми идеями и честной работой. Вы – живое дыхание нашего района: в университетах, техникумах, колледжах, а также в том, чем вы занимаетесь вне стен учебных заведений – в общественной жизни, волонтерстве, культуре, спорте.

Гордимся, что среди жителей Славянского района – студенты, которые уже сейчас становятся лидерами, учеными, деятелями искусства, инженерами, педагогами, врачами. Пусть ваш путь будет наполнен открытиями, глубокими встречами, настоящей любовью к своему делу.

Желаем вам крепкого здоровья, светлого будущего, благодарного мира вокруг и главное – верности себе.

Р.И. Синяговский,
глава муниципального
образования Славянский район.
Г.В. Литовка, председатель
Совета муниципального
образования
Славянский район.

Уважаемые преподаватели, студенты и аспиранты вузов, учащиеся техникумов и колледжей, выпускники разных лет!
Сердечно поздравляем вас с праздником российского студенчества – Татьяниным днем!

Эта дата является символом молодых дерзаний, вдохновения и новых начинаний. Благодаря молодежи, студенчеству Россия всегда остается молодой, дерзкой, устремленной в будущее. Дорогие друзья! Пусть учеба будет легкой и интересной, а сессии проходят успешно.

Желаем вам ярких идей, интересных проектов и верных друзей, которые поддержат в трудную минуту и порадуются вашим успехам вместе с вами. Преподавателям и наставникам желаем терпения, мудрости и благодарных учеников. Пусть ваша работа приносит удовлетворение и гордость, ведь каждый ваш воспитанник, каждый студент, получивший частичку ваших знаний и мудрости, – ваш вклад в благополучие нашей страны. Пусть радость праздника согреет сердца всех, кто причастен к миру образования, науки и творчества. Счастья, здоровья и успехов каждому из вас! С Татьяниным днем!

В.В. Черняевский,
Д.И. Выпринцев,
депутаты Законодательного
Собрания Краснодарского края
(фракция «Единая Россия»).

Их имена – синоним успеха

Истории студенток, ставших гордостью вуза и примером для других

Татьянин день – это праздник не только всех студентов, но и особенный день для тех, кто носит это красивое имя. В филиале Кубанского государственного университета в г. Славянске-на-Кубани учатся две такие Татьяны. Но дело не только в имени. Обе – гордость вуза, активистки, которые успевают не только постигать науки, но и зажигать других своим примером. В канун праздника мы познакомим вас с ними поближе.

Призвание – детские души

Если бы нужно было нарисовать портрет идеальной студентки, с него, несомненно, смотрели бы внимательные глаза Татьяны Тюренковой. Девушка с доброй, но твердой улыбкой, чья жизнь – это гимн упорству и дисциплине. Она не из тех, кто ждет маннин небесной. Все, что у нее есть – результат кропотливого труда, начавшегося в поселке Вишневом Славянского района.

Учеба для Тани никогда не была игрой. Еще в шестой школе она доказала себе и всем: можно добиться почти невозможного – окончить с единственной четверкой в аттестате. Эта внутренняя установка перекочевала с ней и в стены филиала КубГУ, где она вот уже четыре года осваивает науку на факультете педагогики, психологии и физической культуры.

И здесь ее ждал закономерный успех: из восьми семестров семь закрыты на чистое «отлично». Этот результат – не просто цифра, а отражение ее искренней увлеченности.

Психология для меня – искусство понимания. Интересно разбираться в характерах, в мотивах, в том, как развивается личность. Ведь человек – это самое сложное и самое прекрасное произведение искусства, которое только существует, – говорит Татьяна.

Она с теплотой и благодарностью отзыется о своем учебном заведении и наставниках.

– Вуз дает очень сильную, фундаментальную базу. Особенно хочется поблагодарить нашего куратора Наталью Борисовну Михайлову. Она не просто дает знания – она дает правильные жизненные и профессиональные советы, умеет сориентировать, направить на пути к постижению сути нашей профессии, – делится студентка.

Не менее ценную поддержку Татьяна находит в лице своего научного руководителя Оксаны Викторовны Исаакян. Тема ее исследований глубока и ответственна: диагностика и коррекция детских психологических травм.

– Эта тема для меня не абстрактная. Я много наблюдаю, анализирую. Пытаюсь понять, как помочь ребенку не сломаться, а перерастя болезненный опыт, превратить его в точку роста, – объясняет Татьяна.

Ее теория тут же проверяется на практике. Помимо напряженной учебы, девушка с сентября прошлого года работает на полставки педагогом-психологом в своей родной шестой школе. Ее обычный день – это марафон: сначала занятия в университете, а потом – путь в школу, к детям.

Организовать такой насыщенный график, по словам Татьяны, помогает пример ее декана.

– Лариса Александровна Яшкова – человек безупречный, строгий, но



Татьяна Тюренкова учится быть тем взрослым, которому ребенок сможет доверить всё



Татьяна Боярко: «Учитель формирует не только знания, но и гражданскую позицию».

всегда справедливый. Более дисциплинированного человека я не встречала. Ее феноменальная работоспособность и преданность делу с каждым днем заряжают и нас любовью к выбранному делу. Она для нас не просто декан – она как мама всему факультету, – делится студентка.

Но и это не все. Татьяна также ведет занятия с детьми с ограниченными возможностями здоровья, считая эту работу особой миссией. Общаясь с разными воспитанниками, она вывела для себя главную формулу детского благополучия.

– Самый большой детский страх, на мой взгляд, – это страх быть нелюбимым или незамеченным. Недостаток внимания, холодность, безразличие – это травма, которая может акнуться через годы. Моя задача – будь то в школе или на домашних занятиях – дать ребенку понять: я тебя вижу, ты важен, ты любим. Это основа, – убеждена она.

Активная жизненная позиция и достижения Татьяны не остаются незамеченными. Она получатель специальной молодежной стипендии администрации Краснодарского края для социально активной молодежи. А сегодня, в преддверии Дня российского студенчества, в вузе состоится праздник, на котором Татьяна будет номинирована на ежегодную премию КубГУ в номинации «Студент года» и получит награду в номинации «Отличник года».

Планы у Татьяны Тюренковой, как и все у нее, четкие и далеко идущие. После получения диплома она намерена поступить в магистратуру по более узкой специальности – криминальной психологии.

– Это логичное продолжение моих интересов. Криминальная психология – ключ к пониманию причин асоциального поведения, работы с подростками в группе риска. Она воспитована везде, где нужно работать с последствиями глубоких личностных сломов, – рассуждает будущий магистрант.

Смотря на эту хрупкую, но невероятно сильную девушку, понимаешь: студенчество для нее – время закладывать прочный фундамент будущей

жизни, которую она уже сейчас посвящает помочь самым хрупким – детским душам. И в этом ее главная «отличная» оценка.

На ее уроках история оживает

В филиале КубГУ г. Славянска-на-Кубани есть еще одна Татьяна, которая живет такой же насыщенной и целеустремленной студенческой жизнью. Татьяна Боярко – четверокурсница факультета филологии, истории и обществознания, будущий учитель истории и права. Свою профессиональную дорогу она выбрала, следуя за ярким примером.

– Всё началось с моего школьного учителя Елены Алексеевны Васильевой.

Она преподавала историю так, что хотелось слушать, не отрываясь. Я до сих пор помню ее уроки, на которых история оживала, – рассказывает Татьяна.

– Она готовила нас к экзаменам, и я сдала историю и обществознание на очень высокие баллы.

Ее умение заинтересовать и показать причинно-

следственные связи событий стало для меня ориентиром.

Особый интерес у студентки вызывает один из самых драматичных и

переломных периодов – падение Российской империи.

– Это удивительное время, когда рушился старый мир и в муках рождался новый. Сложнейший калейдоскоп событий, личностей, идей. Анализировать причины и ход таких масштабных исторических процессов – это как расследовать грандиозное детективное дело. Я стараюсь и своим будущим ученикам передать это ощущение: история – не скучные даты, а живая ткань, где каждое решение имеет последствия, – делится она.

Теорию Татьяна уже сейчас подкрепляет насыщенной практикой. В этом году у нее начался первый педагогический опыт: она работает учителем... физики и географии в школе № 9 станицы Петровской.

– Когда стоишь у доски и видишь глаза детей, понимаешь – это мое. Даже преподавая не «свои» предметы, я учусь главному: контакту с классом,

умению объяснять сложное просто. Это бесценно, – говорит она.

Призвание к педагогике проявляется у Татьяны не только в школе. Она активно работает в совете студенческого самоуправления, помогая организовывать крупные вузовские и районные соревнования. За ее плечами – участие в подготовке слета ученических самоуправлений «Россия начинается с тебя», Дня самоуправления, «Дебюта первокурсника» и многих других проектов. А еще Татьяна серьезно увлекается шахматами: играет за сборную вуза на турнирах и с радостью передает свои знания детям, проводя для них занятия. А еще она отстаивает честь вуза на спортивных площадках, играя в волейбол и стритбол.

– Мне нравится быть в центре событий, создавать что-то важное для других, ощущать эту энергию молодежного движения, – признается Татьяна. – Когда ты волонтер или организатор, ты не просто учишься – ты сразу применяешь навыки общения, управления и ответственности. А спорт дает ту самую командную «подзарядку», без которой сложно.

Успешно совмещая работу, учебу, общественную деятельность и спорт, Татьяна Боярко ни на минуту не сомневается в выбранном пути.

– Педагогика – это точно мое призвание. Нравится абсолютно всё: и работа с материалом, и, самое главное, – работа с детьми. Видеть, как в их глазах зажигается искра понимания,

как они начинают рассуждать, – это лучшая награда. Этому я и планирую посвятить свою жизнь, – с уверенностью говорит будущий учитель.

И пока одна Татьяна ищет ключи к детским травмам, готовясь стать «доктором для души», другая собирается помочь своим ученикам погружаться в историю, чтобы научить их извлекать мудрость из прошлого.

Поздравляем наших Татьян и желаем, чтобы все их студенческие мечты и цели непременно осуществились! Две разные судьбы, две яркие грани одного праздника – Татьяниного дня, который в первую очередь чувствует не имя, а пытливый ум, доброе сердце и деятельную энергию настоящего студента.

О.Романова